

В НОВОМ ТЕАТРАЛЬНОМ СЕЗОНЕ КРАСНОДАР

Горьковским спектаклем «Враги» открыл свой новый театральный сезон Краснодарский краевой драматический театр имени М. Горького. Эту работу он посвящает знаменательной дате — пятидесятилетию первой русской революции. Постановка осуществлена главным режиссером театра М. Ляшенко, оформление художника Н. Смирнова.

До конца этого года зрители увидят также «Крылья» А. Корнейчука, «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой, «В добрый час!» В. Розова и другие постановки.

Сейчас идут последние репетиции новой комедии кубанского драматурга Н. Винникова «Сладу цвесть». Руководит ими режиссер Т. Гогава. Кроме того, артисты в тесном содружестве с сочинским автором Ю. Яковлевым работают над его пьесой «Великое сердце», посвященной жизни и деятельности Карла Маркса и Фридриха Энгельса.

«Советская Кубань»
Москва
226195